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まこと～未来をつむぐ種をまく～令和2年度活動スローガン

11月定例会・事業の部令和2年度

冒頭の挨拶をする大城会長 事業の部（事例発表）

定例会の様子

　令和2年10月14日(水)に那覇市牧志にある「那
覇市ぶんかテンブス館 テンブスホール」にて、令和
2年度10月定例会「那覇YEG・那覇市役所による意
見交換交流会」がコロナウイルス感染防止対策を
徹底し、開催いたしました。
　10月定例会の担当委員会は、高良 大地 委員長
率いる地域産業委員会です。
今年度初のリアル定例会で会員同士、久しぶりの
再会となりました。
三役の方々も今年度初という事もあり、緊張した面
持ちでした。
　伸びゆく大地斉唱、綱領朗読・指針唱和も発声は

せず、静聴という形での進行となりました。
　事業の部では、昨今のコロナ禍にて、地域産業に
関わるという観点で那覇市役所の経済観光部 商工
農水課の方々にお越しいただき那覇市の数々の支
援事業について説明していただきました。
　パネルディスカッションでは、行政に対しての意
見や要望などを率直に伝える事ができました。
　懇親会では、那覇市役所の方 と々のグループディ
スカッションで懇親を深めつつ意見の交流もあり、
久しぶりの会員同士乾杯をする楽しそうな光景も
ありました。

※次頁へ続く
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令和２年度臨時総会　

会員名  岩田　進司

司法書士  沢紙 聖智

岩田税理士事務所

染矢合同事務所

【営業時間】８時３０分～１８時
【定休日】 土・日・祝日

店舗情報

沖縄県那覇市壺川２－１－３ 
ガナハビル２０２
TEL：098-836-37９９

司法書士 染矢合同事務所

最初に貴社の紹介をお願いします。

那覇YEGに入会したきっかけをお願いします。

実際に入会してみての感想をお願いします。

仕事や個人的な事でPRしたい事があれば教えて下さい。

最後に大事にしている言葉などがあれば教えてください。

那覇商工会議所青年部会報 HAISAI
NAHA YEG NEWS

最初に貴社の紹介をお願いします。

那覇YEGに入会したきっかけをお願いします。

実際に入会してみての感想をお願いします。

仕事や個人的な事でPRしたい事があれば教えて下さい。

最後に大事にしている言葉などがあれば教えてください。

那覇商工会議所
会員企業紹介Q&A

…………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

崎原次年度会長予定者

九州ブロック大会をPRする宮古島ＹＥＧ

下地県連会長挨拶

道府県候補者の島袋孝之君

店舗情報

〒901-1204
沖縄県南城市大里稲嶺47-1

【営業時間】 9:00～18:00
【定休日】 土、日、祝日

岩田税理士事務所

TEL：098-894-8770
　10月22日（木）沖縄県商工会議所青年部連合会の令
和２年度臨時総会が沖縄市のNBC（日本ブライダルセ
ンター）にて執り行われました。
　県連の4単会の面々が集まる中、下地勇気会長が議
長に就任し総会を進行されました。
　総会の議案では次年度の会長予定者と道府県理事
候補者が、満場一致で承認され、沖縄YEGより、会長予
定者の崎原卓君と道府県候補者の島袋孝之君からの
次年度に向けてスピーチがありました。
　懇親会では単会紹介の中、大城会長より那覇YEGの
活動報告があり、また２月に予定されている創立40周
年記念式典について金城健太実行委員長より開催の
案内が行われました。
　最後に宮古島YEGより次々年度開催予定である九州
ブロック大会（宮古島大会）のキャラバンも行われ、YEG
の絆を深める盛り上がった令和２年度臨時総会および
懇親会となりました。

沖縄県商工会議所青年部連合会

事業の部（懇親会）

定例会内では、企業PRもありました！

●株式会社 昭和制作　赤嶺 哲郎  君

看板の制作などを事業としています、看板制作で培った
アクリル板の加工技術で、飛沫感染予防アクリル板も制
作・販売しております。

●那覇エネルギー　 高津 友彦  君
　「みんなのでんきで街をげんきに」

なはエネルギーと沖縄のヒーロー「琉神マブヤー」がコラボPRにきていた
だきました！　導入コストは0円。電力品質はそのまま。契約変更だけで電
気料金をお得に！是非、ご検討よろしくお願いします！

●株式会社 intree 　佐藤 康平  君
戸建て住宅の設計・施工・リノベーションをお考えの方は、是非ご連絡を！
二世帯住宅の電気・水道を世帯別にできる？についても分かりやすく説明
しています！

最後に企画から当日の運営までを委員会一丸となって成し遂げた、大地委員長をはじめとする地域産業委員会の
みなさん、お疲れ様でした。

●エールクリエイト　仲原 毅  君
マンションのリフォームやマンション販売の際は、よろしくお願いします。

南城市大里にて税理士事務所を経営しています。事業内容は、法人・個人事
業主の経営サポートや確定申告などの税理代理申告を行っています。
2016年12月に開業し、今年で4年目になります。

株式会社ヤブサチの大城直輝さんの紹介で入会しました。

YEGに入会したことで新しい出会いがあり、ネットワークが広がりました。ま
た、様々な事業を会員と協力し創り上げることができ、ビジネスのヒントを得
ることができました。

毎年「経営支援セミナー」を開催し、最新の会計・税務情報の提供や
金融機関の方より融資のポイントなどをお話してもらっています。そ
の他、事務所通信など様々な形で情報提供を行っています。

「会計で会社を強くする」をモットーにしています。企業の状態を知
るのに会計は欠かせません。当事務所ではFinTecを活用した自計
化支援、事業計画を基にした戦略経営をご支援します。

司法書士染矢合同事務所では、不動産登記、会社の登記、供託手続き、裁判手続き
等のお手伝いをしています。あなたの身近にいる「くらしの法律家」として、司法書士
染矢合同事務所をどうぞご活用ください。

司法書士を開業し、これまでより多くの方々と交流できる場がないかと思っていたと
ころ、那覇YEGのことを知り、入会しました。

私が入会した直後にコロナウイルスの感染拡大が問題となり、まだお会いしたこと
がないメンバーの方がたくさんいるので、早く皆さんとお会いして交流がもてればと
思います。那覇YEGのメンバーは、気さくで明るい方が多いので、これからもいろい
ろな人とお会いできるのが楽しみです。

私は司法書士を開業してまだ４年目なので、諸先輩方と比較するとまだまだ経験が
浅いですが、フットワークの軽さや時代の変化、法改正への柔軟な対応力など、「若
さ」が武器だと思っています。どんな些細なことでも結構なので、まずはお気軽に「電話」「メール」
「来所」いただければと思います。

「誠実」という言葉を大切にし、常に相談者や依頼者のために何をすべきかを考えながら職務を
全うしたいと思っています。

司法書士

※前頁からの続き
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